
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Педіатрія»

зі спеціальності 228 «Педіатрія»
галузі знань 22 «Охорона здоров'я»

другого (магістерського) рівня вищої освіти, яку розроблено
у медичному інституті Сумського державного університету

Однією з головних задач вищої освіти в Україні є навчання
висококваліфікованих та конкурентоздатних фахівців, які здатні ефективно
вирішувати складні завдання та проблеми у сфері охорони здоров'я,
особливо дитячого населення, в сучасних умовах. Тому останнім часом
часто підкреслюється необхідність наявності відповідної кількості
підготовлених педіатрів у суспільстві. Готувати компетентних педіатрів - це
вклад у забезпечення здоров'я і добробуту дітей, які є майбутньою надією
кожної країни.

Сучасний медичний навчальний заклад, який орієнтується на передові
тенденції розвитку, повинен забезпечувати підготовку висококваліфікованих
медичних фахівців, зокрема, в галузі «Педіатрія». Головною метою вищої
освіти є підготовка фахівців, які володіють науково-практичними,
теоретичними та практичними знаннями для ефективного вирішення
завдань у своїй професійній діяльності. Таким чином, розробка та
запровадження сучасної освітньої програми для студентів зі спеціальності
«Педіатрія» є закономірним кроком.

Загальний обсяг представленої освітньо-професійної програми
складає 360 кредитів ЄКТС, з нормативною частиною у 270 кредитів ЄКТС
(7570) та вибірковою частиною - 90 кредитів ЄКТС (2595). Практична
підготовка включає обов'язкові компоненти в обсязі 30 кредитів ЄКТС, що
сприяє формуванню повного комплексу фахових навичок, необхідних для
майбутньої практичної діяльності педіатра.

Учбовий процес забезпечує практичні навички та професійні
компетенції студентів в різних циклах підготовки, є практико-орієнтовним,
що дозволить їм в майбутньому здійснювати якісну діагностику та
лікування дитячих захворювань. Набуті навички, отримані під час навчання
за цією програмою, сприятимуть оптимізації професійної діяльності в
системі охорони здоров'я та вирішенню практичних завдань в галузі.
Випускники програми здобудуть необхідні компетентності для роботи в
різних напрямках, таких як профілактика, діагностика, лікування, медико-
просвітницька діяльність, організаційно-управлінська робота та науково-
дослідницька робота.



Таким чином, освітньо-професійна програма «Педіатрія», розроблена
робочою групою співробітників медичного інституту Сумського державного
університету, заслуговує позитивної оцінки та схвалення, і може бути
рекомендована до впровадження у навчальний процес підготовки здобувачів
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 2728

«Педіатрія» у галузі знань 22 «Охорона здоров'я».
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